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Трактористи та комбайнери іноді стикаються з такою проблемою, що 

двигун може затихнути прямо посеред поля. Особливо прикро, коли це 
трапляється в самий розпал весняних посівних або осінніх збиральних робіт, 
коли дорога кожна година. Сам двигун глухне через те, що йому різко не 
вистачає тяги. Причиною цього здебільшого є паливо поганої якості. 

John Deere почав оснащувати свою сільськогосподарську техніку 
двигунами, які найкраще працюють в окремому регіоні. Національні дилери 
компанії постачають у такі країни саме такі трактори John Deere та комбайни, 
які оптимально працюють на дизельному паливі регіону. 

Що ж станеться, якщо звичайне вітчизняне паливо залити в двигун за 
нормами TIER 4? Різні сполуки сірки, яких тут в рази більше, ніж у 
західному, паливі, відразу засмічують фільтр сажі. А заміна його 
коштуватиме дорого — близько 2500 євро, і без нього машина працювати не 
захоче. Справа в тому, що за законодавством ЄС двигун повинен бути 
сконструйований так, що після демонтажу фільтра або іншого вузла він 
буде здатний лише на мінімальну потужність – щоб вистачило доїхати до 
найближчого сервісного центру. 

Але це ще не все: псуються і турбокомпресор, і клапан рециркуляції 
вихлопних газів разом з паливними інжекторами. Заміна цих компонентів теж 
обійдеться в копійчину: лише за один інжектор доведеться покласти близько 
1200 євро. 

Двигун розрахований тільки на дизельне паливо, що відповідає суворим 
євронормам з дуже низьким вмістом сірки (менше 15 ppm). І це паливо треба 
буде ще десь купувати та зберігати у себе – додаткові витрати. До того ж 
доведеться також проводити контроль продукції постачальників за допомогою 
еталонних зразків, що також сильно вдарить по кишені. 

На допомогу тут може прийти офіційний дилер John Deere, у сервісному 
центрі якого є спеціальний ремкомплект для переоснащення двигуна. Цей 
ремкомплект постачається виключно до країн СНД з метою переобладнання 
двигунів TIER3 чи TIER4 до норми TIER2. Така операція окупиться з лишком, 
оскільки після неї не потрібно буде додатково постачати дорогий євро-дизель, 
менше коштів піде на ремонт техніки, менше ризику простою. 
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Щоб покращити життя фермерів та їхніх сімей, за останнє десятиліття 
компанія New Holland знизила рівень викидів у 100 разів. На практиці це 
означає, що ви можете керувати машиною, що відповідає стандарту Tier 4A, 
більше 100 днів і виробляти таку ж кількість викидів, що й машина стандарту 
Tier 1 всього за один день. 

Компанія New Holland була лідером з впровадження технології для 
зниження викидів за стандартом Tier 4В і першим виробником, який розробив 
чіткий план з відповідності стандарту Tier 4В 95%. 

Зменшення витрат на пальне. Вища вихідна потужність. 
Всі продукти стандарту Tier 4A системою каталітичної нейтралізації SCR 

роблять вам більше за меншої кількості витрат. У всій модельній лінійці 
тракторів стандарту Tier 4A середня економія палива на 10% означає, що ви 
можете скоротити витрати на оплату палива, і, звичайно ж, зменшити 
вуглецевий слід, при цьому збільшуючи продуктивність і подальші прибутки. 

Щоб забезпечити оптимальні умови горіння, двигуни із системою 
каталітичної нейтралізації SCR, які використовуються на виробах високої 
потужності, дихають чистим свіжим повітрям, а не гарячим, брудним 
рециркуляційним смогом. В результаті, на тракторі T7.270 максимальна 
потужність збільшилася до 7%, а момент, що крутить, - до 13%. Ви 
продовжуєте рухатися при пробуксуванні завдяки значно покращеним каналам 
управління потужністю двигуна. Додаючи перехідний відгук у рівняння, яке 


